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РЕЦЕНЗІЯ 

НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ 

ГЕОПРОСТОРОВІ НАУКИ. ГЕОІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ 

ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ Е4 НАУКИ ПРО ЗЕМЛЮ 

 

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Геопросторові 

науки. Геоінформаційні технології» ґрунтується на компетентнісному підході підготовки 

магістрів у галузі Е Природничі науки, математика та статистика спеціальності Е4 Науки 

про Землю. 

Рецензована ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та 

технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів вищої освіти 

за даною спеціальністю. 

Пропонована освітньо-професійна програма передбачає оволодіння здобувачами 

цілим комплексом загальних та фахових компетентностей, який реалізується не тільки 

через навчання, але й через практичну підготовку, яка здійснюється під час виробничої 

практики на підприємстві. 

Освітньо-професійна програма гуртується на студентоцентризмі та проблемно-

орієнтованому навчанні, формує навички самонавчання протягом усього життя. Вибіркова 

компонента становить 23 кредити ЕСТІ (при загальному обсязі в 90 кредитів). 

Слід зазначити, що представлений перелік навчальних дисциплін в реалізованій 

освітній програмі засвідчує той факт, що магістранти отримують якісну та ґрунтовну 

підготовку за обраним фахом, що дуже важливе в умовах зростання попиту на фахівця 

даної спеціальності. Це виступає позитивним аспектом рецензованої програми.  

Результати навчання повністю корелюють з компетентностями, необхідними 

сучасним здобувачам з кваліфікації «Магістр з Наук про Землю». Однак, важливо 

підсилити підготовку здобувачів вищої освіти за рахунок введення в освітній компонент 

дисципліни природо-охоронного напряму. 

Рецензована освітньо-професійна програма «Геопросторові науки. Геоінформаційні 

технології» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає 

сучасним вимогам вищої освіти України та може бути рекомендована до впровадження в 

освітній процес Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка. 

 

 

 


